Aanpasadvies Miru 1month

Verte: Bepaal het sferisch equivalent van de vertesterkte en refractioneer deze maximaal in de plus

uit.

Bepaal het sensorisch dominante oog.

Nabij: Bepaal de laagst mogelijke additie.
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Vetbetering van het vertezicht is overhot algemeen niet
nodig voor dragers van het HIGH design vanwege de
gedecentreerde nabij zone

Het heeft de voorkeur om deze lenzen binoculair gelijk aan te meten. Mocht dit toch niet voldoende
zijn, dan is aanmeten op basis van dominantie ook mogelijk. Plaats dan op het dominante oog de Low
variant, en op het niet dominante oog de High variant.
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Problemen verte

Is de passing goed? Een slecht passende lens zal altijd visusklachten geven. Als de basis niet
goed is, is het aan te raden dit eerst op te lossen.

Wat is de visus? De maximale visus is niet altijd haalbaar bij multifocale lenzen. Wanneer de
visus 80-90% van de normale visus is, kan men doorgaans tevreden zijn met het resultaat.

Geeft een overrefractie nog verbetering? Hoeveel verbetering geeft S-0.25 (voor het
dominante oog)?

Komt er een hele gekke of hoge overrefractie uit, ga dan terug naar de basis. Meet eens
zonder lenzen, of pak een vertelens en doe daar een goede overrefractie overheen.

Zit het juiste design op het oog? Ofwel; is het aanpasadvies gevolgd?

Problemen lezen

Is de passing goed? Een slecht passende lens zal altijd visusklachten geven. Als de basis niet
goed is, is het aan te raden dit eerst op te lossen.

Wat is de visus voor de verte en nabij? Is de visus voor nabij echt zo slecht dat deze
aangepast moet worden? Als de consument zijn werk goed kan doen, maar op de leeskaart
niet het kleinste kan lezen, hoef je niet verder te sleutelen. Geeft een overrefractie in de plus
nog verbetering voor het lezen, zonder dat dit ten koste gaat van de visus voor veraf?

Komt er een hele gekke of hoge overrefractie uit, ga dan terug naar de basis. Meet eens
zonder lenzen, of pak een vertelens en doe daar een goede overrefractie overheen.

Zit het juiste design op het oog? Ofwel; is het aanpasadvies gevolgd?

Geef het niet dominante oog nog S+0.25 of S+0.50 bovenop de vertesterkte.



